

退役不褪色 永当排头兵

第三届

“泉城最美退役军人”发布

为强化思想政治引领,发挥先进典型示范带动作用,唱响

“退役不褪色 永当排头兵”的昂扬旋律,激发奋进新征程、建功新时代的精神力量,2月22日,济南市隆重举办第三届“泉城最美退役军人”发布活动。

退役军人是党和国家的宝贵财富,是建设中国特色社会主义的重要力量。自

去年6月以来,中共济南市委宣传部、济南市退役军人事务局、山东省济南警备区政治工作处组织开展“泉城最美退役军人”选树宣传活动。主办方采取自下而上、逐级把关、好中选优的办法组织遴选了10位在多个领域、不同岗位、各条战线做出突出贡献的最美典型,汇聚成“退役不褪色、永当排头兵”的奋进力量。他们赤诚为民、敬业奉献、忠诚担当的事迹,得到了群众的热情赞誉,树立起了引领社会风尚的榜样标杆。

现将名单公布如下,希望获得荣誉的同志,珍惜最美称号,不忘初心使命,永葆军人本色,踔厉奋发、勇毅前行,在“勇当排头兵、建设强省会”中奋发有为、再立新功。



山清,国家税务总局济南市税务局征管与科技发展处副处长。

1999年转业到济南市税务系统。军旅九年,部队生活历练出她此生信仰,从税23年,她坚守在基层一线办税服务厅17个年头。惜别“橄榄绿”转战“税务蓝”,她长期冲锋在税收征管改革、服务创新的“第一线”,曾获全国人民满意的公务员荣誉称号。



付凯,济南市历下区纪委监委第五纪检监察室干部。

2005年从部队转业到历下区政府,后从事纪委监委工作,始终不忘自己入党入党的初心,作为一名退役军人,他将全部精力都投入到反腐倡廉的事业中,对监督执纪执法工作一腔热情,对自己要求严谨认真,用铁面无私的铮铮铁骨谱写了纪检干部的忠诚、干净与担当。



朱阁明,济南市救助管理站救助安置部部长。

2002年从部队转业到济南市救助管理站工作,自觉秉持人民军队光荣传统,在人生不同阶段和岗位上建功立业。作为一名退役军人,多次被评为单位先进工作者,2021年其负责科室还被评为“平安山东”先进集体。



刘惠甫,济南市公安局特巡警支队作训处四级高级警长。

1985年参军,2005年转业入警。从部队到公安,一身戎装37年,他秉承军人勇于攻坚克难的品质,始终奋战在各项勤务任务第一线,独创“逆向模拟法”、组织编纂了《特警狙击手培训教材》等内部资料。曾获得过个人二等功3次、个人三等功3次。



李刚,山东省济南实验初级中学总务处副主任。

2003年退伍到山东省济南实验初级中学工作。二十年来,他始终保持军人的作风,严谨求实,积极认真。工作期间,深入学校各类教育教学中,努力解决协调困扰师生的问题。始终以满腔热忱全身心投入到教育事业中,以实际行动践行退役军人的初心和使命。



杨晓辉,济南市中级人民法院民事审判第二庭副庭长。

2014年转业进入济南市中级人民法院工作,作为退役军人,她秉承发扬任劳任怨、担当作为的部队优良作风,通过不懈努力,先后被评为全市法院十佳法官助理,两次获得中院嘉奖,并荣立个人三等功、获评优秀法官荣誉称号等。



辛建新,南部山区仲宫街道长缨志愿服务队党支部副书记。

2002年退伍,作为一名退役军人,他始终保持军人本色,积极投身公益志愿服务,舍小家为大家,将志愿服务当成自己事业一样对待,用十年如一日的坚守和付出,在平凡的岗位上传播城市温度、带动社会正能量。



周峰,济南市人民检察院组织教育处一级主任科员。

2017年转业,作为一名退役军人,他从参军报国,到励志从检,始终不忘初心,保持一名军人和党员的本色,爱岗敬业,无私奉献。曾被中宣部、司法部、全国普法办评为全国普法工作先进个人。



高玉刚,济南市城乡水务局水务工程质量与安全中心工程技术部部长。

2014年转业,作为一名退役军人,他党员的初心不改,军人的本色不褪。他甘于奉献、爱岗敬业、扎根基层、担当作为,始终保持了军人“不怕牺牲、不怕疲劳、连续作战”的优良作风,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。



韩冰,中共济南市委宣传部文明城市创建处副处长。

2009年转业至市委宣传部,始终保持老部队“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的“四个特别”精神。作为退役军人,为济南市实现全国文明城市创建“四连冠”和全国文明典范城市创建“开门红”,在全国打响文明创建“济南模式”做出了积极贡献。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料